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Перед началом работы прочтите инструкцию до конца!!! 
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Размеры: 

ОГ 47-49; 

ОГ 50-52; 

ОГ 53-55; 

ОГ 56-58; 

ОГ 59-60. 

Необходимые навыки: 

умение вязать по кругу, лицевые и изнаночные петли, убавление петель. 

 

Пряжа:  

Lana Gatto maxi soft или др. пряжа с параметрами 50 г/80-90 м. При желании к перечисленной 

пряже можно добавить 1 нить кид-мохера на шелке. 

Расход: 2-3 мотка (зависит от размера и модели шапки).  

 

Материалы: 

 круговые спицы № 4 (длина 40 см); 

 круговые спицы № 4.5 (длина 40 см); 

 чулочные спицы № 4.5 (для закрытия макушки); 

 доп.спица № 4,5; 

 маркер для вязания (чтобы отметить начало ряда); 

 трикотажная игла или крючок (для закрытия петель); 

 сантиметровая лента или линейка; 

 ножницы. 

 

Плотность вязания: 

Плотность вязания  лицевой гладью, спицы №4.5:  

10см - 19-20п; 

Свяжите образец, постирайте его и определите свою плотность вязания. 

Для того, чтобы получить указанный в описании размер, необходимо, чтобы ваша плотность 

совпадала с плотностью в описании. Если вы не попали в мою плотность, возьмите спицы на    

0,5-1 размер больше или меньше. 
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Конструкция. 

Шапка вяжется по кругу одной деталью, снизу вверх, без швов. Ширина узора (раппорт) - 4 

петли.  

 

В описании представлены 3 варианта шапки: 

 шапка без резинки; 

 шапка с резинкой 1*1 без отворота; 

 шапка с резинкой 1*1 с отворотом. 

 

Приступим к вязанию шапки! 

 

На круговые спицы №4 обычным способом ( см. Видео ) набираем 81/85/89/93/97п. (петля для 

замыкания в круг в том числе), что соответствует размерам 47-49/50-52/53-55/56-58/59-60 

 

 

 

 

Затем: 

для шапки с резинкой 1*1 с отворотом - располагаем наборный ряд изнанкой к себе. Так, 

чтобы край наборного ряда, от которого идет рабочая нить, находился слева.  

для шапки с резинкой 1*1 без отворота и для шапки без резинки -  располагаем наборный ряд 

лицом к себе. Так, чтобы край наборного ряда, от которого идет рабочая нить, находился справа.  

https://youtu.be/Hsew6qzFsUs
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Замыкаем вязание в круг (следите, чтобы наборный ряд не перекрутился). 

Как замыкать петли в круг: 

для шапки с резинкой 1*1 с отворотом показано на  ( см. Видео ) . 

Т.е., перенесите крайнюю петлю с правой спицы на левую, затем протяните крайнюю петлю с левой 

спицы через переснятую петлю. У нас получилась 1 петля из двух. Верните ее назад на правую спицу. 

Отметьте маркером начало ряда. 

 

На спицах 80/84/88/92/96 п., что соответствует размерам 47-49/50-52/53-55/56-58/59-60.  

для шапки с резинкой 1*1 без отворота и для шапки без резинки показано на ( см. Видео ) . 

Т.е., перенесите крайнюю петлю с левой спицы на правую, затем накиньте на нее крайнюю 

петлю с правой спицы. У нас получилась 1 петля из двух. Отметьте маркером начало ряда. 

 

 
 

На спицах 80/84/88/92/96 п., что соответствует размерам 47-49/50-52/53-55/56-58/59-60  

Далее описание каждой модели шапки будет представлено 

отдельно! 

https://youtu.be/umWaFVsmyR0
https://youtu.be/SOOTbBrHPZU
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Шапка без резинки. 

 

 
 

После того, как замкнули вязание в круг, переходим на спицы №4,5 начинаем вязать 

установочный ряд : ( см. Видео ) *1изн., 2лиц., 1изн.* - (повторить от *до* еще 19/20/21/22/23 

раза). 

Формирование узора: 

Далее вяжем по схеме: 

 

  - изнаночная петля 

 - лицевая петля 

 - скрещенная лицевая петля 

 - 1п. переносим на доп.спицу и оставляем  перед работой, 1 лиц.скрещ., 1 петлю с доп. 

спицы вяжем, как лиц.скрещ. 

 - 1п. переносим на доп.спицу и оставляем  за работой, 1 лиц.скрещ., 1 петлю с доп. 

спицы вяжем, как лиц.скрещ. 

https://youtu.be/KwM4wy8kMdo
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!!!Подробное видео по провязыванию смотрите в соответствующем ряду текстового 

описания!!! 

 

Текстовое описание для размеров (47-49/50-52/53-55/56-58/59-60) 

 

1 ряд: ( см. Видео ) *1изн., 1п. переносим на доп.спицу и оставляем  за работой, 1 лиц. скрещ., 1 

петлю с доп. спицы вяжем, как лиц. скрещ., 1изн.* (повторить от *до* еще 19/20/21/22/23 раза). 

2 ряд: ( см. Видео ) *1изн., 2лиц.скрещ., 1изн.* (повторить от *до* еще 19/20/21/22/23 раза). 

3 ряд: ( см. Видео ) *2изн., 1п. переносим на доп.спицу и оставляем  перед работой, 1 

лиц.скрещ., 1 петлю с доп. спицы вяжем, как лиц.скрещ.* (повторить от *до* еще 19/20/21/22/23 

раза). 

4 ряд: ( см. Видео ) *2изн., 2лиц.скрещ.* (повторить от *до* еще 19/20/21/22/23 раза). 

 

Продолжаем вязать, повторяя 1-4 ряды, пока высота шапки не достигнет 21/22/24/25/26 см, что 

соответствует размерам 47-49/50-52/53-55/56-58/59-60 

 

Начинаем убавлять петли. 

  

 

 

Текстовое описание убавок. 

1 ряд: ( см. Видео ) *2п. вместе изнаночной, 2лиц.* (повторить от *до* еще 19/20/21/22/23 

раза). 

2 ряд: ( см. Видео ) *1изн., 2п. вместе лицевой с наклоном вправо* (повторить от *до* еще 

19/20/21/22/23 раза). 

3 ряд: ( см. Видео ) *2п. вместе лицевой с наклоном вправо* (повторить от *до* еще 

19/20/21/22/23 раза). 

https://youtu.be/9aUlHfW_NSc
https://youtu.be/dcMEU6C_1uc
https://youtu.be/H3E2v61snr4
https://youtu.be/uqvdmKc2xT0
https://youtu.be/olZz2HoWZdg
https://youtu.be/boLekbHSNJs
https://youtu.be/jNoPmvMdks8
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Когда на спицах осталось 20/21/22/23/24 п., отрежьте нить, оставив кончик около 15 см и с 

помощью трикотажной иглы или крючка, протяните ее в оставшиеся открытые петли и стяните. 

Осталось вывести нить на изнаночную сторону и спрятать кончики. Кончик нити, оставшийся при 

наборе петель, так же спрятать с помощью трикотажной иглы или крючка. 
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Шапка с резинкой 1*1 с/без отворота. 

 

 
 

 

После того, как замкнули вязание в круг начинаем вязать резинку 1*1 (1лиц., 1изн.) 

Продолжаем вязать, пока высота резинки не достигнет 4,5/5/5,5/6/6 см для шапки без отворота 

и 12/13/14/14/15 см для шапки с отворотом, что соответствует размерам 47-49/50-52/53-55/56-

58/59-60 

После того, как связали резинку,  переходим на спицы №4,5 начинаем вязать установочный ряд :  

( см. Видео ) *1изн., 2лиц., 1изн.* - (повторить от *до* еще 19/20/21/22/23 раза). 

 

Далее вяжем по схеме: 

 

  - изнаночная петля 

 - лицевая петля 

 - скрещенная лицевая петля 

 - 1п. переносим на доп.спицу и оставляем  перед работой, 1 лиц.скрещ., 1 петлю с доп. 

спицы вяжем, как лиц.скрещ. 

 - 1п. переносим на доп.спицу и оставляем  за работой, 1 лиц. скрещ., 1 петлю с доп. 

спицы вяжем, как лиц. скрещ. 

https://youtu.be/KwM4wy8kMdo
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!!!Подробное видео по провязыванию смотрите в соответствующем ряду текстового 

описания!!! 

 

Текстовое описание для размеров (47-49/50-52/53-55/56-58/59-60) 

 

1 ряд: ( см. Видео ) *1изн., 1п. переносим на доп.спицу и оставляем  за работой, 1 лиц. скрещ., 1 

петлю с доп. спицы вяжем, как лиц. скрещ., 1изн.* (повторить от *до* еще 19/20/21/22/23 раза). 

2 ряд: ( см. Видео ) *1изн., 2лиц.скрещ., 1изн.* (повторить от *до* еще 19/20/21/22/23 раза). 

3 ряд: ( см. Видео ) *2изн., 1п. переносим на доп.спицу и оставляем  перед работой, 1 

лиц.скрещ., 1 петлю с доп. спицы вяжем, как лиц.скрещ.* (повторить от *до* еще 19/20/21/22/23 

раза). 

4 ряд: ( см. Видео ) *2изн., 2лиц.скрещ.* (повторить от *до* еще 19/20/21/22/23 раза). 

 

Продолжаем вязать, повторяя 1-4 ряды, пока высота шапки от наборного края не достигнет 

20/22/23/23/24 см для шапки без отворота и 27/29/30/31/32 см для шапки с отворотом, что 

соответствует размерам 47-49/50-52/53-55/56-58/59-60 

 

Начинаем убавлять петли. 

 

  

 

Текстовое описание убавок. 

1 ряд: ( см. Видео ) *2п. вместе изнаночной, 2лиц.* (повторить от *до* еще 19/20/21/22/23 

раза). 

2 ряд: ( см. Видео )*1изн., 2п. вместе лицевой с наклоном вправо* (повторить от *до* еще 

19/20/21/22/23 раза). 

3 ряд: ( см. Видео ) *2п. вместе лицевой с наклоном вправо* (повторить от *до* еще 

19/20/21/22/23 раза). 

 

https://youtu.be/9aUlHfW_NSc
https://youtu.be/dcMEU6C_1uc
https://youtu.be/H3E2v61snr4
https://youtu.be/uqvdmKc2xT0
https://youtu.be/olZz2HoWZdg
https://youtu.be/boLekbHSNJs
https://youtu.be/jNoPmvMdks8
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Когда на спицах осталось 20/21/22/23/24 п., отрежьте нить, оставив кончик около 15 см и с 

помощью трикотажной иглы или крючка, протяните ее в оставшиеся открытые петли и стяните. 

Осталось вывести нить на изнаночную сторону и спрятать кончики. Кончик нити, оставшийся при 

наборе петель, так же спрятать с помощью трикотажной иглы или крючка. 

 

 

 

 

 

 

ВТО (Влажно-Тепловая Обработка) 

 

 Шапку аккуратно выстирать руками в теплой воде (не выше 40 градусов) со специальным 

средством для стирки шерстяных вещей. 

 Прополоскать шапку в воде с той же температурой, что и при стирке. 

 Бережно отжать не выкручивая, завернуть в махровое полотенце, оставить на время, 

чтобы полотенце впитало  в себя влагу. 

 Сушить на горизонтальной поверхности (на сухом полотенце), предварительно расправьте 

шапку и придайте ей нужную форму. 

 Не сушите вязаные изделия на батарее или в подвешенном состоянии. 
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Ваша шапочка готова! 

 

 

 

 

 

Данное описание предназначено только для личного использования! 

Копирование и распространение строго запрещено! 

С уважением,  Вера Павлюк    

@miss_knitochka;    WA, Viber:  +79269428508 

Свои шапочки, связанные по моему МК выкладывайте с тегом  #forest_hat_mknitochka 
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